# "高烧"至少还要持续3天

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 昨 日,我省大部分地区执浪滚滚,气温 数据不断飙升,全省共有63个市县 发布了高温预警,多地气温超过 38℃。记者从省气象部门获悉,未 来几天这样的天气仍将持续,今年的 最高气温纪录可能会被不断刷新。

安徽省气象台于7月2日11时 将高温预警信号由黄色提升为橙 色。截至16时,全省有63个市县发 布不同等级的高温预警信号,其中砀 山、亳州、绩溪、涡阳、淮北、利辛、蒙 城、宿州、怀远、长丰、淮南、青阳、广 德13个市县发布了高温橙色预警。

气象资料显示,7月2日,我省 沿淮淮北大部分地区、大别山区以 及江南东部地区最高气温达到35℃ 以上,其中淮北北部部分地区超过 38℃,分别为:亳州38.6℃、涡阳 38.5℃、太和38.3℃、砀山38.1℃。

省城合肥34.9℃。

除了列日当头, 伴随而来的还 有高温热浪。7月2日14时40分安 徽省气象台已经发布了大风蓝色预 警,截至16时,我省沿江江北大部 分地区和江南局部地区出现7~8级 的阵风,望江、庐江、马鞍山最大瞬 时风速达到18m/s,为全省最大。

预计3~4日淮北多短时雷阵 雨,淮河以南以晴热天气为主。全省 最高气温可达35℃以上,局部地区 将超过38℃。4日夜里至7日我省 自北向南有一次明显的降水过程。

具体来说,3日:全省晴天到多 云,淮北部分地区有短时雷阵雨。4 日:沿淮淮北多云转阴天有阵雨或 雷雨,部分地区大雨到暴雨。淮河 以南晴天到多云。5日:全省阴天, 江北有阵雨或雷雨,部分地区大雨

## 高温持续,今夏用电大伙省着点

合肥电力缺口将达30万千瓦以上

星报讯(刘爱兵 张薇 记者 李 尚辉)连续的高温,使合肥电网负 荷逼近历史记录。昨日下午,记者从 合肥市经信委和合肥市供电公司联合 召开的2013年合肥电力迎峰度夏新 闻通气会上获悉,今夏合肥地区电力 缺口将达到30万千瓦以上,会议呼吁 全市用户节约用电,共渡难关。

那么,高峰期居民用电会不会

受到影响,被拉闸限电呢?合肥市 经信委相关负责人表示,当进入红 色预警状态,即负荷缺口在23.7万 千瓦至31.6万千瓦之间时,除高耗 能及用电大户继续限高峰负荷外, 所有市区工业企业按区进行错峰轮 休。当出现局部线路满载、过载时, 供电公司首先要保障高危重要客户 和居民客户的电力供应。



## 天热、贪凉,不少伢患上了空调病

省立儿童医院日门诊量超3000人次

星报讯(王炜 童有兵 记者 李皖 婷)气温突然飙升,大人孩子叫苦不 迭的同时,病倒的也不少。记者从省 立儿童医院了解到,截至2日上午9 点28分,医院当日门诊挂号已达 2009人次;而7月1日医院的日门诊 量3152人次,创建院以来最高纪录。

昨天下午1点10分,省立儿童医 院休息区、输液室的椅子早已坐满。 该院医务科主任华山介绍,连日来,在

高温天气的影响下,到医院就诊的小 患者人数持续走高。每天10点左右, 就会有将近2000名患儿前来就诊。

据了解,就诊患儿中以上呼吸道 感染者为主,感冒发烧的孩子最多。 "很大一部分孩子生病是因为天气炎 热,空调温度开得过低所致。此外, 气温升高后,各种病菌繁殖快,食物 很容易变质,像肠炎、痢疾等感染性 腹泻的患儿渐渐多了起来。"

### 闷热天气,容易诱发、加重心脏病

专家建议:减少户外活动,中午适当休息

星报讯(赵旭东 戴睿 记者 李皖 婷) 夏季天气闷热,急性心梗、心绞 痛及心功能不全发作的患者明显增 多。由于冬季是常见心脏疾患的高 发季节而导致大多数人忽视夏季发 病的可能性,安医大二附院专家指 出,闷热天气也容易诱发、加重原有 心脏病,甚至引发冠心病发作猝死。

安医大二附院心胸外科主任石开 虎解释说,夏季天气燥热,人们往往 得不到很好的睡眠,而休息不好是心 脏病发作的重要诱因之一,也容易诱 发心功能不全急性发作或者心肌缺 血。对那些患有心脏瓣膜病、冠心病 的患者,则会感到胸闷、气短,严重时 就会发生急性心肌梗死。

石开虎建议市民,夏季炎热,活动 锻炼宜在清晨较凉爽时进行,活动强 度要适量,时间不宜太长:当天气闷 热、空气中湿度较大时,应减少户外活 动。早晨不宜过早起床,中午要适当 休息,也让心血管系统得到充分休息。

石开虎建议,夏季多吃一些新鲜 蔬菜、水果,少吃过于油腻的食物。

# 解密"你身边的银行"·五"指"连"心"之全能篇(十五)

# 工行制造"人生最佳伴侣



每个人心中都有自己的"人生最佳伴侣",这个最佳可能有很多标准,但有一些是必须具备的、同时又难能 可贵的,比如安全感、责任感、细致贴心……李洁,是一位80后女孩,她既想独立,又不想凡事都亲力亲为,她一 直在苦苦寻找自己的"人生最佳伴侣",直到遇到"他"——工行电子银行。

李洁说:"我记得自己第一次网上购书,第一次网上买衣服,第一次网上缴费,第一次网上捐款……现在一 切都已成习惯,想起来却还是那么美好。"工行电子银行,陪伴着许多像李洁一样的年轻人,从青涩的不谙世事 到成熟的悲悯苍生,并还将陪伴着他们走下去。

### ▶ 超有"安全感"的"最佳伴侣"

李洁表示,她的生活已经和电子银行密不可 分,"逛实体店,那是偶尔的消遣,我的大部分开 销,都是通过网络完成的,足不出户,简单方便。" 李洁说,"这并不意味着我是个字女。事实上,通 过网络,我与更多人交流互动,也变得更加时 尚。我更没有孤僻,会经常和亲人朋友相聚,我 只是省下了那些本来就可以节省的时间。"

什么是"本来就可以节省的时间"? 比如在 柜面办理业务的等候时间,比如赶往指定捐献 场所的路程消耗,比如实体店买东西"货比三 家"所花去的时间和精力……电子银行带来了 很多方便,但李洁最看重的则是安全。用李洁 的原话说,"如果每次使用电子银行,都提心吊 胆,便捷何用?"

工行的电子银行,让李洁放心。"我最先申 请开通工行电子银行时,申请了一张口令卡,一 次一密,且需要与网上银行密码同时使用,安全 性超高。后来,我又换了U盾,使用时要把U盾 和电脑连接,要有网上电子签名和数字认证,U 盾里的智能芯片可以保证关键信息不可导出、

不可复制。现在,办理手机银行,直接赠送了一 个小型密码器,密码器自己就有密码,每次使用 还有随机密码……总之,用工行电子银行,我 非常放心,他给了我'超强的安全感'。"

### 超级"贴心"的"最佳伴侣"

现在的生活节奏很快,现代人的生活也更 加随性。李洁说:"我有很多不想,不想在好不 容易得来的周末里,走很远的路,排很长的队; 我不想在青春放歌,时不我待的日子里,把时间 耗费在没有意义的琐事里;我不想在筋疲力尽 出差回家的时候,一到家门扣,看到的是一张催 款单……"如李洁般"任性"的现代人,绝不是少 数,而工行电子银行却能任劳任怨、不求回报地 包容,满足各位客户的"享乐"要求。

每个月,不用客户操任何心,工行电子银行 能够不漏痕迹地缴纳各种费用。即便是忘记带 卡,只要记得卡号,记得密码,那些想买的、想做 的,工行电子银行就能竭尽所能地为客户办到。

在如今这个快餐时代,许多人没有足够的 精力去打理自己的电子银行,没关系,一些业务 设定好,工行电子银行会定期帮你完成。另外,

每个人也可以按照自己的喜好,将自己常用的 功能设置为首页,界面简单明了,操作起来非常 容易。现在,如果开通工行手机银行,则能让银

的确,工行就是这样无条件地宠爱着各位 用户,用贴心的照顾、包容的心胸,让每一名客 户免去琐事的缠绕,专心做自己想做的事。

### ▶ 超有"责任感"的"最佳伴侣"

如果你对工行是坦诚和真实的,那么工行 的电子银行一定会透明真诚地与你相处。只 要是和工行电子银行相关的任何事情,即便只 是一笔十几元的消费,他也一定会及时告知,从 未迟到,从未爽约。

现今的工作和生活压力普遍较大,许多初 入职场的人,都是满怀斗志和理想,一大堆事情 扛在身上,难免会对一些事情产生疏忽。比如, 很多人记不得银行账单到期日,也记不得自己 当月还有多少欠款。从前的银行账单是纸质 的,寄往家中或者公司,有很多人忘记收取。有 了工行电子银行,就不用再如此担心,他会给你 的手机发短信,给你的邮箱发电邮,给你的公司 投邮件,总有一种渠道会让你知晓。

这就是工行电子银行的责任感,他一直把自 己定义为"客户的生活伴侣",他的所做所想,都 是为了让客户的生活更轻松,更便捷,更安全。

幸福是什么?是一种态度,是一种内心的 状态,当越来越多的人从耗时的各种缴费中解 脱出来,当越来越多的人无忧地进行网上购物, 当越来越多地人享受到体贴人微、便捷高效的 服务,当越来越多的人不再为自己不清不楚的 消费操心时……那便是一种幸福。

工行电子银行,就是希望把这样的小小幸 福,带到每一个客户的身边。

方亮 史道玲 张华玮



网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588